

整治餐饮“油烟气” 让环境更“净”一步

本报讯 为有效改善社区大气环境质量,提升居民生活舒适度,近日,中原区中原西路街道绿都社区不间断开展餐饮油烟检查整治及入户宣传行动,全方位推进餐饮油烟污染整治走深走实,预防和减少油烟污染环境。

行动中,网格员深入餐饮门店后

厨,重点检查油烟净化器是否正常使用、是否定期清洗维护以及清洗台账记录是否完整等情况。针对部分商户未及时清洗设备,导致油烟净化效果下降的情况,网格员下达整改通知书要求限期整改,并对清洗频率作出具体要求。此外,网格员还耐心向商户

普及油烟排放超标对环境健康的危害,要求商户主动履行环保责任,树立绿色经营意识。

行动中,网格员还特别查看了餐饮后厨的厨余垃圾分类情况,对未分类或分类不规范的门店进行现场指导,呼吁商户严格按照垃圾分类标准进行投放,

为共建美好社区环境贡献自己的一份力量。

接下来,绿都社区将持续加大餐饮油烟检查整治力度,健全餐饮油烟常态化检查并形成长效监督管理机制,为居民营造一个清新、舒适的生活环境。

记者 唐善普 通讯员 李林华



建设路街道 隐患排查不松懈 时刻紧绷安全弦

本报讯 近日,中原区建设路街道在辖区开展安全隐患排查整治专项行动,重点检查沿街门店、学校、辖区楼院、人员密集等场所安全隐患。

检查组对门店的消防设施配备情况、消防通道是否畅通、用火用电是否规范等方面进行了详细排查,对现场发现的隐患问题下达整改通知

书。对辖区楼院发现的“飞线”充电及堵占消防通道等安全隐患及时整改到位,同时现场向居民普及安全知识,提高安全意识。

接下来,建设路街道将深入开展安全隐患排查整治专项行动,时刻紧绷安全这根弦,做到早发现、早控制、早解决,切实消除安全隐患。

记者 唐善普 通讯员 刘璐

秦岭路街道 加强食品经营管理 保障居民饮食安全

本报讯 为进一步加强辖区食品安全监管,切实保障居民饮食安全,近日,中原区秦岭路街道杜康社区开展了全面细致的食品安全检查。

网格员深入辖区内的超市、餐馆、小吃店等食品经营场所,对食品的进货渠道、储存条件、保质期等进行了严格检查。每到一处,网格员都认真查看食品包装上的生产日期、保质期、食品标签等信息,确保食品来源可追溯、质量有保障。检查中,网格员还向食品经营

商户宣传食品安全知识,强调食品安全的重要性,要求商户严格遵守食品安全法律法规,加强食品经营管理,确保所售食品符合安全标准。同时提醒居民在购买食品时要注意查看食品的生产日期、保质期等信息,选择正规渠道购买食品,发现食品安全问题要及时向社区或相关部门反映。

此次检查增强了辖区食品经营商户的食品安全意识,有效保障了居民的饮食安全。记者 唐善普 通讯员 何宗瑜

棉纺路街道 专项检查微型消防站 确保有效发挥作用

本报讯 为扎实推进社区微型消防站建设管理工作,加强居民区微型消防站火灾预防和应急处置能力,近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区对辖区微型消防站进行专项检查。

检查中,社区工作人员对微型消防站的消防器材是否齐全、运行是否正常、保养是否到位、安全护具配置情况、消防站悬挂挂牌是否到位等进行检查,并对微型消防站日常工作中遇到的疑难问题给予解答和现场指导。同时要求相关负责

人,要建设好标准化微型消防站,做好微型消防站人员配置和培训,抓好人员岗位职责分工,加强巡查,严格落实24小时值班值守工作规定,确保及时排除隐患。

此次检查有效提高了微型消防站工作人员的扑救初期火灾能力以及火灾隐患的自查自纠、疏散逃生能力,确保微型消防站有效发挥作用,为维护辖区的消防安全形势稳定提供了保障。

记者 唐善普 通讯员 王东涛

桐柏路街道 反诈宣传在行动 守好居民“钱袋子”

本报讯 “阿姨,网络诈骗形式五花八门,千万不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要信息,他们可能会利用你的个人信息进行精准诈骗。”1月13日,中原区桐柏路街道铝业公司社区开展“银龄反诈在行动,守好居民养老钱”反诈知识宣传,提高辖区居民防骗意识,切实保障财产安全。

活动中,社区网格员向居民发放反诈宣传页,介绍“黄昏恋”“冒充公

检法”“虚假购物服务”“微信AI换脸”等多种常见诈骗套路,叮嘱老人们要提高警惕,不轻信陌生人的话语、不盲目转账、不回复不明短信、不贪图小便宜、不向陌生人透露自己及家人身份信息,不给诈骗分子任何可乘之机。

此次活动让老年人更加了解了诈骗的常见手段、特点和危害,确保他们的财产安全和生活幸福。

记者 唐善普 通讯员 孙颖颖

三官庙街道 排查消防隐患 筑牢安全防线

本报讯 “小场所”关系“大民生”。近日,中原区三官庙街道伏牛北社区对辖区沿街商铺开展消防安全隐患排查,提高辖区商户的消防安全意识,及时发现并消除各类消防安全隐患,防范和遏制消防安全事故的发生。

社区工作人员深入每一家店铺,特别是小旅馆、小饭店等场所,重点检查商铺的灭火器、消防栓、烟雾报警器消防设施是否完好有效,是否存在过期、损坏或遮挡现象;商铺内的疏散通道、安全出口是否畅通无

阻,有无堆放杂物、设置障碍物等情况,以及商铺内的电气线路有无私拉乱接、是否存在线路老化等安全隐患等。检查中,对发现灭火器配置不足、灭火器过期未更换、未安装烟雾报警器等问题,工作人员提出整改意见,督促店铺限期整改。同时,发放了消防安全宣传资料,讲解日常用火、用电、用气等消防安全常识。

此次排查行动,提升了经营者的安全责任意识,推动形成“人人关心消防、人人参与消防”的良好氛围。记者 唐善普 通讯员 宋杰

桐柏路街道 反诈+消防齐上阵 筑牢平安“双防线”



本报讯 1月13日,中原区桐柏路街道西站西社区积极强化安全巡查与反诈宣传,深入辖区展开细致的安全排查工作,确保消防设施完好可用,并督促居民提高自我防范意识,严格落实消防安全责任。

针对当前电信诈骗案件频发的情况,社区积极开展反诈宣传活动,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向居民普及电信诈骗的常见手段及防范措施。

此次活动增强了居民的防骗意识,提高了他们抵制电信诈骗的“免疫力”,为辖区居民营造了一个安全、和谐的生活环境。接下来,西站西社区将持续加强安全巡查与反诈宣传工作,为居民度过平安、祥和的春节提供有力保障,切实守护好群众的生命安全和财产安全。

记者 唐善普
通讯员 王海军 文/图

三官庙街道 落实食品安全责任 打造放心消费环境

本报讯 近日,中原区三官庙街道三官庙社区开展了食品安全检查活动,切实保障食品安全。

检查范围覆盖社区内的便利店、餐馆、零食店等各类食品经营场所。社区网格员和工作人员深入细致检查了食品的生产日期、保质期、进货渠道以及商家的经营证照,确保没有过期、变质或假冒伪劣食品流入市场。同时,他们还还对餐饮店

后厨的环境卫生进行了严格检查,督促餐饮单位落实食品安全责任,保持经营场所的整洁。在检查过程中,网格员还向商家普及食品安全法律法规和相关知识,提高他们的食品安全意识。

此次活动提升了商家的食品安全意识,为社区居民打造了一个安全、放心的食品消费环境。

记者 唐善普 通讯员 郭婧怡